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Основна інформація  
 
Прізвище:    Ім'я:  

Школа, в якій учень навчається:   Група/клас:  

 
 
Загальні відомості щодо використання шкільного електронного пристрою, отриманого у 
тимчасове користування  
 
Навчальні матеріали та приладдя, необхідні для навчання, надаються учню безкоштовно (стаття 31 
Закону про базову освіту).  Якщо учень отримує у школі у тимчасове користування планшет чи 
комп'ютер для навчання, то для використання пристрою необхідне схвалення опікуна. Перш ніж 
шкільний електронний пристрій буде передано додому, батьки повинні схвалити цей договір 
користувача та умови використання у Wilma. Договір про використання, схвалений опікуном, дає 
учню право використовувати як пристрій, який належить місту Куопіо, так і можливі додаткові 
аксесуари, які можуть бути підключені до нього (наприклад, зарядний пристрій). Договір про 
використання є дійсним до подальшого повідомлення.   
 
 
Відповідальність та обов'язки тимчасового користувача  
 
Пристрій є індивідуальним засобом навчання. Використання має здійснюватися відповідно до 
закону, етики, правил навчального закладу, а також відповідно до цього договору. Передача 
пристрою в користування іншої особи, навіть на якийсь час, заборонена без дозволу представника 
навчального закладу. Якщо пристрій буде втрачено, викрадено або в ньому з'явиться 
функціональний або фізичний дефект, ви повинні негайно повідомити про це свого класного 
керівника, інструктора класу або директора школи.  
 
Тимчасовий користувач, який уклав договір, несе відповідальність за пристрій та можливі додаткові 
аксесуари. З ними потрібно поводитися обережно і берегти від поломок. При використанні 
пристрою слід дотримуватися законів та постанов Фінляндії. Особливу увагу слід приділяти 
законодавству, що стосується авторського права та захисту даних. Без дозволу школи 
забороняється встановлювати будь-які програми у пристрій або вносити зміни до його операційної 
системи. Якщо пристрій зламається або буде втрачено внаслідок навмисних дій або грубої 
необережності, особа, яка завдала шкоди, буде зобов'язана компенсувати заподіяну шкоду 
відповідно до Закону про компенсацію шкоди (стаття 2 Закону про компенсацію шкоди).  
 
 
Інструкції для учнів щодо використання пристроїв  
 

1. Носіть комп'ютер до школи та додому в рюкзаку або іншій надійній сумці.  
2. Дбайливо зберігайте пристрій. Негайно повідомте у школу, якщо пристрій працює зі збоями 

або пошкодився.  
3. Не позичайте пристрій будь-кому, навіть на деякий час, без дозволу вашого вчителя.  
4. Пам'ятайте, що електронний пристрій є засобом для навчання. Користуйтеся комп'ютером 

відповідно до закону, етики та правил навчального закладу, а також згідно з інструкціями 
інформаційної безпеки.  
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5. Вхід до системи електронного пристрою здійснюється за допомогою особистого логіну 
користувача, який вам нададуть у школі (@edu.kuopio.fi). Тримайте свій пароль у секреті від 
усіх.  

6. На пристрій не можна нічого наклеювати (наприклад, наклейки). Єдина наклейка на пристрої 
– це наклейка з ідентифікацією комп'ютера, яку не можна відклеювати.  

7. Пам'ятайте, що пристрій у вас лише у тимчасовому користуванні. Після закінчення терміну 
тимчасового користування негайно поверніть пристрій та додаткові аксесуари до школи.  
 

 
 

Я отримав / отримала роз'яснення та ознайомився / ознайомилась з умовами 
використання пристрою, отриманого зі школи та наданого учню в рамках базової 
освіти, і даю місту Куопіо свою згоду на це в обсязі, описаному в цьому бланку. Мене 
проінформували, що я можу скасувати цю добровільну згоду у будь-який час.   

 
 
 
Дата та підпис  
 
 


